

ЗВІТ

з оцінки результативності реалізації

Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року за 2019-2020 роки

№ з/п	Найменування завдання Стратегії	Назва показника виконання Стратегії	Найменування індикатора, одиниця виміру	Прогнозне значення індикатора (2020 рік)	Фактичне значення індикатора	Стан виконання індикатора (з порівняльною оцінкою фактичного значення і прогнозного)
1	2	3	4	5	6	7
<b>Стратегічна ціль 1. Відновлення критичної інфраструктури та послуг</b>						
<b>Оперативна ціль 1.1. Відновлення і розбудова якісної інфраструктури та забезпечення її стабільного функціонування</b>						
1	1.1.1. Забезпечити стале енергопостачання та підвищити рівень енергетичної безпеки	встановлення блочно-модульних котелень для установ, організації та закладів бюджетної сфери будівництво ПС 500 кВ «Кременська» із заходами ПЛЛ 500 кВ Донбаська – Донецька та ПЛЛ 200 кВ Кременська – Ювілейна	Кількість встановлених блочно-модульних котелень та котельного обладнання, од. Протяжність замінених теплових мереж, м.п. Рівень виконання робіт по проектом, %	40 2500 100	7 3459 100	17,50% 138,40% 100%
2	1.1.2. Забезпечити стале, якісне та ефективне водозабезпечення та водовідведення	реконструкція та модернізація об'єктів водопостачання та водовідведення	Кількість реконструйованих об'єктів, од. Протяжність замінених мереж водопостачання та водовідведення, м.п. Розроблення техніко-економічного обґрунтування, од. Виготовлення проектно-кошторисної документації, од.	9 20000 1 1	1 1701 0 0	11,10% 8,50% 0% 0%
3	1.1.3. Відновити транспортно-логістичну інфраструктуру та покращити транспортне сполучення	будівництво залізничної лінії, яка з'єднає колію Лантратівка – Кіндрашівська-Нова із залізничною мережею України поточний середній ремонт ділянок автомобільних доріг загальної користування державного значення	Будівництво колій, од. Відновлення дорожнього покриття, км. Кількість ремонтів штучних об'єктів дорожньої інфраструктури, км.	188,8 66,2 2	0 35,10% 0	0% 0% 0%
<b>Оперативна ціль 1.2. Відновлення та розбудова систем з надання якісних і досить високих державних та муніципальних послуг</b>						
	будівництво Луганської обласної клінічної лікарні	облаштування обладнанням лабораторії Луганського обласного протитуберкульозного диспансеру	Кількість придбаного обладнання, од.	15	9	60,00%
	будівництво Луганського обласного клінічного онкологічного диспансеру у м. Рубіжному	забезпечення Луганського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф спеціалізованим транспортом	Кількість збудованих об'єктів, од. Кількість придбаних транспортних засобів, од.	1 64	0 16	0% 25%

1.2.1.	Відновити та розбудувати регіональну інфраструктуру з надання медичних послуг	проведення ремонтів медичних закладів області та закупівля медичного обладнання	Кількість відремонтованих об'єктів, од.	3	3	100%
1.2.2.	Відновити та розбудувати регіональну інфраструктуру з надання соціальних послуг	відновлення роботи Луганського обласного центру соціально-психологічної допомоги впровадження соціально-реабілітаційних послуг на базі КУ «Луганський обласний центр соціальної реабілітації для дітей інвалідів «Відродження»	Рівень виконання робіт по проектом, %	100	113.6	113.60%
5			Рівень виконання робіт по проектом, %	100	0	0%
6	1.2.3. Відновити регіональний архівний фонд та функціонування архівної системи	запровадження електронного документообігу в архівних установах області	Кількість придбаного обладнання, од.	100	0	0%
7	1.2.4. Покращити доступ до якісних медичних, освітніх та соціальних послуг	проведення капітальних ремонтів приміщень та об'єктів медичної, освітньої та соціальної сфери	Впровадження системи електронного документообігу, од.	1	1	100%
8	1.2.5. Покращити доступ до спортивної інфраструктури та підтримати розвиток спорту	проведення капітальних ремонтів об'єктів спортивної інфраструктури	Створення електронного архіву документів, од.	1	1	100%
			Кількість відремонтованих об'єктів, од.	1	1	100%
			Кількість придбаних транспортних засобів, од.	4	4	100%
			Кількість відремонтованих та збудованих об'єктів, од.	6	5	83.30%
<b>Стратегічна ціль 2. Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації</b>						
<b>Оперативна ціль 2.1. Створення та посилення об'єднаних територіальних громад</b>						
		проведення капітальних ремонтів закладів освіти громад області	Кількість відремонтованих об'єктів, од.	2	2	100%
		придбання шкільного автобусу для потреб Чмирівської ОТГ	Кількість придбаних транспортних засобів, од.	1	1	100%
	2.1.1. Підтримати процес створення об'єднаних територіальних громад та сприяти їх подальшому розвитку	придбання спеціальної техніки для обслуговування комунальної інфраструктури Новопопелівської селищної територіальної громади	Кількість придбаної техніки, од.	7	7	100%
<b>Оперативна ціль 2.2. Посилення спроможності громад у питаннях управління комунальним майном</b>						
		будівництво вуличних водогонів у с. Воеводське, с. Солонди та с. Новознамянка, капітальний ремонт вуличних водогонів у с. Розпасівка (вул. Молодіжка та вул. Гатаріна, підвідний водогін)	Кількість збудованих та відремонтованих об'єктів, од.	5	4	80%
	2.2.1. Посилити спроможність громад у сфері управління водогонів	будівництво очисних споруд господарсько-побутових стічних вод м. Северодонецька	Кількість збудованих та відремонтованих об'єктів, од.	1	0	0%
	2.2.2. Посилити спроможність громад у сфері управління системами теплопостачання	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
	2.2.3. Посилити спроможність громад із забезпечення енергозбереження та підвищення енергоефективності	реконструкція (термомодернізація) закладів освіти громад області	Кількість реконструйованих об'єктів, од.	9	9	100%
<b>Оперативна ціль 2.3. Посилення спроможності громад у сфері надання якісних послуг населенню</b>						
	2.3.1. Посилити спроможність громад у сфері надання якісних соціальних послуг	створення прозорого соціального офісу для надання соціальної допомоги	Рівень виконання робіт по проектом, %	100	0	0%
		будівництво спортивних майданчиків на території Троїцької ОТГ, смт Троїцьке, с. Деміно-Олександрівка, с. Ями, с. Воеводське		4	4	100%

2.3.2.	Посилити спроможність громад у сфері надання якісних послуг освіти	капітальний ремонт дитячого садка у с. Лиман Старобільського району	Кількість відремонтованих об'єктів, од.	1	1	100%
2.3.3.	Посилити спроможність громад у сфері надання правової допомоги та забезпечення громадської безпеки	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
<b>Стратегічна ціль 3. Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку</b>						
<b>Оперативна ціль 3.1. Підвищення стійкості регіональної економіки та перехід до її сталого зростання</b>						
16	конкурентоспроможності підприємств регіону	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
17	3.1.2. Створити необхідні передумови для інноваційного розвитку регіону, включаючи збереження, використання та розвиток наукового потенціалу	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
18	3.1.3. Сприяти підвищенню продуктивності та ефективності сільського господарства	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
19	3.1.4. Сприяти розвитку переробки сільськогосподарської продукції та розширенню ринків її збуту	створення лінії з виробництва крупи в Білокуракинському районі	Рівень виконання робіт по проєкті, %	100	100	100%
20	3.1.5. Надати підтримку для розвитку малого бізнесу та сприяти самозайнятості населення, особливо вразливих груп, в тому числі жінок та молоді	створення в Станично-Луганському районі сільськогосподарського кооперативу для збору молока у населення та переробки м'ясо-молочної продукції	Кількість придбаного обладнання, од.	2	0	0%
<b>Оперативна ціль 3.2. Покращення стану навколишнього природного середовища</b>						
21	3.2.1. Розробити та впровадити ефективну систему поводження з побутовими і промисловими відходами	будівництво сміттєпереробних станцій, центрального об'єкта поводження з відходами, забезпечення технікою місця виділення відходів	Кількість побудованих об'єктів поводження з ТПВ, од.	6	0	0%
22	3.2.2. Забезпечити охорону річок та зменшити рівень забруднення поверхневих ґрунтів та сприяти відновленню деградованих земель	розробка проєкту із захисту шахти «Золоте» ДП «Первомайськвугільня» від загоплення	Кількість розроблених проєктів, од.	1	0	0%
23	3.2.3. Забезпечити протиерозійний захист ґрунтів та сприяти відновленню деградованих земель	реконструкція існуючої волозливної трєблі річки Борова	Рівень виконання робіт по проєкті, %	100	0	0%
24	3.2.4. Забезпечити захист природо-заповідного фонду та лісового господарства	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
25	3.2.5. Відновити систему екологічного моніторингу	розроблення Програми створення системи моніторингу довкілля Луганської області	Кількість розроблених програм, од.	1	1	100%
<b>Стратегічна ціль 4. Створення сприятливих умов для життя та побудова миру</b>						
<b>Оперативна ціль 4.1. Підвищення рівня особистої та суспільної безпеки</b>						
26	4.1.1. Створити безпечні умови для проживання та пересування територією	будівництво мереж зовнішнього електропостачання селища Бобрового	Рівень виконання робіт по проєкті, %	100	0	0%
		будівництво двох водонапірних веж, насосної станції з резервними накопичувальними бачками у місті Попасній	Рівень виконання робіт по проєкті, %	100	0	0%

27	4.1.2. Підвищити рівень соціальної згуртованості населення та забезпечити відкритий соціальний діалог на регіональному та місцевому рівнях	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання	Кількість осіб, що матимуть доступ до медіа-контенту, осіб Кількість українських телевізійних компаній, які надаватимуть якісний сигнал, од.	200000	0	0%
28	4.1.3. Підтримати розвиток регіональних ЗМІ та важливі заходи для забезпечення інформативної безпеки	Будівництво телевежі у Попелянському районі	Кількість українських телевізійних компаній, які надаватимуть якісний сигнал, од.	15	0	0%
<i>Операційна ціль 4.2. Створення умов для реалізації принципу верховенства права, гендерної рівності та забезпечення захисту прав людини</i>						
29	4.2.1. Сприяти розвитку громадянського суспільства та запровадженню механізмів громадянського контролю за дотриманням принципів верховенства права	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
30	4.2.2. Запровадити дієві механізми із захисту прав людини з урахуванням наслідків збройного конфлікту та їх впливу на населення регіону	Відкриття виробничого об'єкту з виробництва паливних брикетів для обігріву підприємств та населення Станічно-Дуганського району	Рівень виконання робіт по проектом, %	100	0	0%
31	4.2.3. Посилити спроможність громад до інтеграції й забезпечення рівних можливостей для ВПО та інших вразливих груп населення, в тому числі жінок та молоді	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				
<i>Операційна ціль 4.3. Збереження та поширення історичного та культурного надбання Луганщини</i>						
32	4.3.1. Підтримати заклади культури та розвиток мистецтв	капітальний ремонт навчального корпусу обласного комунального закладу «Сєвєродонецький коледж культури і мистецтв імені Сергія Прокоф'єва»	Кількість відремонтованих об'єктів, од.	1	1	100%
33	4.3.2. Популяризувати історичне та культурне надбання Луганщини	Відсутні показники у Плані заходів та технічні завдання				

В. о. директора Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації

Єгор СКІРТАЧ